



Алёна К.

Девочка родилась в январе 2018

Возможные формы устройства: опека

Регион: Сасовский район, Рязанская область

Цвет глаз: серые

Цвет волос: светло-русые.

Характер: Алёна улыбчивая и очень обаятельная, активная, много двигается, быстро ползает на четвереньках в разных направлениях. Девочка уже умеет садиться из положения стоя, может легко подняться на ножки, ухватившись за опору и крепко стоять. В обращении с игрушками подражает взрослым (берет игрушку, удерживает её в руках, кладет, отдает). Понимает значение действий.

Девочка показывает такие эмоции, как радость, огорчение, обида. Алёна радуется эмоциональному контакту, улыбается в ответ, издает звуки. Любит слушать музыку. Услышав свое имя, поворачивает головку, внимательно смотрит на собеседника.

Девочке нужны любящие и ответственные родители.

По просьбе карапуз может отыскивать знакомые предметы, вставать, ложиться, бросать игрушку, брать ее из рук взрослого и выполнять прочие действия, которые ему показывали ранее.

Лепет ребенка в периоды бодрствования громкий и эмоциональный. Малыш часто повторяет слоги за взрослыми, стараясь им подражать.

Подробнее:

<http://www.o-krohe.ru/razvitie-rebenka/9-mesyacev/>

Когда ребенок лежит, он может самостоятельно сесть, а когда сидит – лечь. Также малыш уже умеет садиться и из положения стоя. Некоторые детки в этом возрасте пробуют самостоятельно стоять и даже делать первые шажочки без поддержки.

Девятимесячный карапуз ловко манипулирует своими руками. В обращении с предметами и играх малыш подражает другим деткам и близким взрослым. Младенец умеет доставать из коробок игрушки и прятать их обратно, вынимать одни игрушки из других, катать машинки, может разорвать или помять бумажный лист, показать части тела.

Многие дети с 9 месяцев начинают брать предметы небольшого размера не целой ладошкой, а лишь двумя пальцами.

Крохе очень нравится слушать музыку и подтанцовывать под нее, топать ножками и хлопать в ладошки.

Услышав свое имя, ребенок повернется или подползет к маме. По просьбе карапуз может отыскивать знакомые предметы, вставать, ложиться, бросать игрушку, брать ее из рук взрослого и выполнять прочие действия, которые ему показывали ранее.

Лепет ребенка в периоды бодрствования громкий и эмоциональный. Малыш часто повторяет слоги за взрослыми, стараясь им подражать.

Подробнее:

<http://www.o-krohe.ru/razvitie-rebenka/9-mesyacev/>